NEWS RFI FASE

平成 23年 9月 1日

各位

株式会社北都銀行

「がんを知る展」開催のお知らせ~県内金融機関で初めての開催~

株式会社 北都銀行では、「がん」に関する正しい知識をご理解いただくための啓発活動の一環として、「がんを知る展」を下記の通り開催いたしますのでお知らせします。

「がんを知る展」は、がん発生のメカニズムから予防・最新治療等、「がん」を具体的に知ることが出来る、県内の金融機関で初めての開催となる期間限定の展示会です。

より多くの方々からご来店いただき、皆さまの健康について考えるきっかけの一助になればと考えております。 なお、開催場所の北都銀行泉支店(秋田市泉南2丁目)は、土日も休まずに営業しております。

記

1. 開催期間

平成23年9月6日(火)~9月16日(金)

2. 時間

平日 9:00~18:00 土日 10:00~17:00

3. 場所

北都銀行 泉支店 土日も通常営業しております。

<住所 : 秋田市泉南2丁目13-25 電話 :018-824-6178>

4. 開催内容(展示内容)

- (1)パネルやパソコンモニター等による、がん発生のメカニズムや予防・最新治療についての案内
- (2) 小児がんと闘う患児の作品やメッセージの会場内展示

【主催】株式会社 北都銀行 、【協賛】アフラック(アメリカンファミリー生命保険会社)

以上





《北都銀行 泉支店》

がんを知る展

~自分らしく生きるために~



北都銀行では、「がん」に関する正しい知識を ご理解いただくための啓発活動に取り組んでいます。 「がんを知る展」は、パネルやパソコンモニター等を通じて 「がん」の発生メカニズムや予防・最新治療などについて 知ることができる「がん」の展示会です。

期間限定の展示会ですので、是非お気軽にご来場ください。

平成23年 月6日(火)~9月16日(金)

9:00~18:00

10:00~17:00

土日も営業しています!!

●: 北都銀行 泉支店

秋田市泉南2丁目13-25

2018-824-6178



【主催】北都銀行

【協力】アフラック

☎018-824-6178

田中・片桐